
La majorité de Brésiliens
considère Bolsonaro comme
incapable comme président

Brasilia, 17 mai (RHC) 58 pour cent des Brésiliens considèrent le président Jair Bolsonaro incompétent
pour diriger le pays, où plus de 434 mille personnes sont mortes de Covid-19, a révélé aujourd’hui une
enquête de la société Datafolha.

L’étude a montré que pour 38 % des personnes interrogées, l’ex-militaire est compétent pour être à la
tête du géant sud-américain.

Datafolha a interviewé, les 11 et 12 mai, deux mille 71 adultes dans 146 municipalités, avec une marge
d’erreur de deux points de pourcentage.



Au sujet de la confiance dans les déclarations du dirigeant, 50 pour cent a déclaré qu’il ne fait jamais
confiance, 34% a assuré que parfois et  14% toujours.

Une telle méfiance est tombée par rapport à ce qui a été mesuré en Mars, quand 45 pour cent des
personnes interrogées ont dit qu’elles ne faisaient jamais confiance.

De même, un autre paragraphe de Datafolha signale que 49 % des Brésiliens soutiennent la destitution
de Bolsonaro, tandis que 46 s’y opposent.

Dans la série d’enquêtes sur le sujet, la destitution a été rejetée par 53 % des personnes interrogées en
janvier, contre 42% qui l’ont appuyée. L’enquête approfondie a montré que le soutien à l’exonération de
l’ancien capitaine de l’armée s’est avéré plus important chez les jeunes de 16 à 24 ans (57 pour cent), les
résidents du Nord-Est (57 pour cent), les chômeurs à la recherche d’un emploi (62) et les personnes
ayant très peur du Covid-19 (60).

Datafolha a ajouté que le gouvernement a reçu 24 pour cent d’approbation, le pire chiffre depuis que
Bolsonaro a pris ses fonctions en janvier 2019.

Le pourcentage de ceux qui jugent la gestion excellente ou bonne a baissé de six points, de 30 pour cent
en mars, lors du précédent sondage.

 

Pour ceux qui considèrent que le gouvernement est mauvais ou terrible, il était de 44 % et maintenant de
45 %.

La société d’enquêtes a exposé un effondrement de 13 points de pourcentage dans l’évaluation de
Bolsonaro depuis le début de son mandat.

Ces enquêtes ont été rendues publiques dans le cadre des travaux d’une commission d’enquête
parlementaire sur les actions, omissions et négligences du gouvernement dans la conduite de la
pandémie.
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